

逾四成超亿元!上市公司订单“剧透”经济“钱景”

新华社记者 刘慧

订单,企业的生命线。今年以来,签订重要合同、中标重大项目上市公司公告不断。上市公司是中国经济中最具活力的板块,它们的订单也“剧透”着宏观经济“钱景”。

从数量上看,上市公司订单出现了“双上升”。根据新华财经的统计数据,截至近期,今年A股上市公司已发布了超900个中标项目公告,同比上升近15%。其中新增中标项目超810个,同比上升超9%。

从金额来看,新华财经数据显示,今年以来A股上市公司中标项目总金额已超5370亿元,逾四成中标项目的金额

超亿元。其中,中标金额10亿元至100亿元的项目占比约15%,中标金额1亿元至10亿元的项目占比约25%。

这些订单中,既有聚焦重大基础设施建设,单一中标项目就接近300亿元的大订单,也不乏瞄准新赛道、新领域、新模式的特色订单。

订单结构的改善,也清晰标记着生产力“向新”的路径。

航空母舰、LNG运输船和大型邮轮,世界造船业3颗“皇冠上的明珠”,近年来已成功被我国接连摘取。随着世界航运复苏,中国造船业抓住机遇,订单背后,透出制造业结构不断向高端、智能、绿色升级。

从一个企业到一个行业再到整个宏观经济,从订单“聚集地”可以观察到

中国经济新动能在诸多行业、“赛道”不断累积。

今天的订单就是明天的业绩。大型液化天然气(LNG)运输船加速接单,国产首艘大型邮轮“爱达·魔都号”交付运营,豪华客滚船、极地运输船等中高端产品不断涌现……根据中国船舶年报,随着手持订单结构不断改善,该公司净利润出现爆发式增长,增幅超过了1614%。

上市公司中标公告里的暖意,在近期发布的多项宏观指标中得到呼应。

来自中国物流与采购联合会的数据显示,新订单指数连续保持扩张态势。今年3月新订单指数为53.4%,较上月回升1.2个百分点。4月,这个指数继续

回升0.3个百分点,达到53.7%。

国家统计局的数据也印证了这种态势。4月中国新出口订单指数为50.6%,企业出口业务总体继续改善。

高质量的订单,关乎企业的好日子。向新、向绿、向智能的“升级版”订单,将不断引领企业业绩释放。

在汽车、电气机械器材等行业,新订单指数和新出口订单指数均位于53%以上,国内外市场对这些中国产品的旺盛需求显而易见,中国制造业的魅力可见一斑。

无论大小,一笔笔订单,传递出各方对中国制造的认可,对中国市场的期待,从中可感知中国经济的韧劲与活力。

新华社北京5月16日电

高血压脑出血相关知识的了解

裴世杰 固镇县人民医院

脑出血又被老百姓称为脑溢血,谈到脑出血大家都很恐慌的一种疾病,之所以恐慌是因为脑出血病情凶险,因会导致大部分患者残疾,包括肢体瘫痪、语言障碍以及植物生存状态等,病情严重可危及患者生命。脑出血是我国导致死亡和残疾的主要疾病之一,正在严重威胁人类的健康。随着社会的进步,人口的老齡化以及生活条件的改善,发病率逐年递增,不良的预后和高昂的医疗费,是一个艰巨的社会公共健康问题。鉴于有学者经过统计发现,近30年高血压性脑出血的总发病率大约为24.6%,有研究预测,2030年我国脑卒中患病率将比2010年增加约50%。就高血压脑出血的相关知识进行科普。提高认识,科学的防控和处理。

突然摔倒;口角歪斜、流涎,吐字不清,含糊;头昏目眩,视物模糊;神志不清表现,病人表现迷迷糊糊,答非所问,严重呼叫无反应,昏迷状态等。如有上述之一或更多表现,应高度怀疑得了脑出血疾病。发现此类患者,应及时拨打120急救电话;如家人发病,应让患者平躺,头位稍高,一般高30度即可,昏迷呕吐患者侧卧位,及时清理口腔腔呕吐物,保持呼吸道通畅,减少缺氧对人体组织、器官的影响;对于其他可交流的患者,应询问患者感受,既往有无高血压、糖尿病等病史,长期口服哪些药物等,以防急救人员到达,病情变化,不能及时准确地掌握患者基本情况;临床有抽搐症状,有条件应寻找筷子一类稍坚硬的物体,轻轻撬开嘴巴,防止咬舌、窒息。切勿用手或毛巾填塞,会造成更严重的后果。高血压脑出血的预后并不困难,1.有明确的高血压病史;2.发病快,病情进展快,测血压明显升高,高压可达200mmHg多;3.头颅CT检查,近100%明确诊断。对于治疗应由专科医师给予处理意见。

一、首先谈谈脑出血的病因,大致分为两大类。一类为高血压导致的脑出血,约占所有脑出血的80%-85%;另一类为非高血压疾病导致,如脑血管畸形、颅内动脉瘤破裂、颅脑损伤、脑血管淀粉样变、血液系统疾病以及抗凝药物应用过量导致等。对于高血压大家并不陌生,是一个沉默性杀手,三高人群中患高血压的占大部分。了解一下高血压的诊断标准为患者未给予降压药物,安静状态下测得血压收缩压,人们通常称为高压 $\geq 140\text{mmHg}$ 或(和)舒张压(低压) $\geq 90\text{mmHg}$,非同日测量3次均到上述标准,即可诊断。高血压导致脑出血的原因,由于脑血管本身特殊情况,长期高压状态导致脑小动脉硬化、脑微动脉瘤形成及脑血管透明脂样变性等。某些诱因常见未规律服药、情绪激动、天气变化、剧烈运动、用力排便及不良的生活习惯如熬夜、酗酒等均可导致血压突然升高,血管破裂导致脑出血的发生。了解脑出血的病因,针对病因去预防,起到事半功倍的效果。

二、其次如何快速识别脑出血的发生及在“120”医生未到达前正确处理,所谓的院前急救知识的了解。高血压脑出血其病史特点发病突然,病情快速进展,病情严重常在数分钟昏迷不醒。其表现剧烈头痛常伴有恶心、呕吐,部分患者描述头部炸裂样疼痛,用手去敲击试图缓解;一侧肢体无力,持物不能、如站立者可表现

对于糖尿病患者,要密切关注血糖变化。血糖水平过高,可能会导致种植牙失败,造成种植体脱落。血糖水平过高时种牙,可能会出现种植体周围组织感染,包括牙槽骨感染。

最后,祝愿全体市民朋友牙好胃口好,吃嘛嘛香,身体倍儿棒!

口腔种植的那些事

代晓晨 蚌埠市第二人民医院口腔科



随着年龄的增长,在多种因素影响下,中国患者口腔疾病发生率直线上升。在各类口腔问题中,牙齿缺损对患者的咀嚼功能与美观度造成了极大的影响。此时,义齿修复能较好地帮助患者重获“失牙”,恢复正常的咀嚼、美观、发音,让患者如获新生。而在多种修复方式中,种植牙修复的优势较为明显。但也有很多人担心种植牙修复耗时费力,同时又担心起保留时间。那么种植牙到底是怎么回事以及它的保存时间到底如何呢?

种植牙也被称为人类的第三副牙齿,是通过仿生物学的方法,将与人体骨质相容性较高的纯钛金属,通过外科植入的方式,将其植入牙槽骨内,待人工牙根牙槽骨达到骨结合后,再在人工牙根上进行全冠修复。通过种植牙技术修复牙齿,可以使患者的口腔、颌面外貌达到自然、协调的美观效果,对邻牙无损伤,是目前缺牙患者首选的修复方式。

种植牙治疗一般分为术前准备、植入手术、种植义齿修复三个阶段。在术前进行系统的专科检查,如查血、口

腔CT检查等。除此之外,还需要制定针对性的种植治疗计划。种植手术的过程大体为牙龈切开、牙槽骨开孔、种植钉植入、创口缝合等几个环节。很多人担心种植牙手术是否会伴随剧烈疼痛。事实上在手术中会使用麻醉镇痛的方式,因此患者并不会感觉到强烈的疼痛。种植手术一般需要半小时至一个小时,具体时间跟患者牙槽骨情况、种植位置、数量及医生的操作技术等因素有关。手术后需要按医生的要求按时服药、复诊,并保持口腔清洁,当天进食流质或软食,在7~10天时拆线。术后如果有肿胀和组织缺血属于正常现象,如果有明显出血,可以在出血处咬一块医用棉球。这一阶段可按医嘱服用止痛药物减轻疼痛。

先牙槽骨在缺乏咀嚼刺激的情况下出现自然吸收的情况,骨骼条件会趋向于不适宜于种植修复的方向发展。其次,某颗牙齿缺失后,左右邻牙和咬合方向相对的牙齿会出现倾斜和伸长,使牙齿之间的缝隙变大。此时再想要修复,就可能需要通过口腔正畸的手段将牙齿推回原来的位置。因此,缺牙后3个月到半年是种植牙修复较为适宜的时间。3个月也是种植钉与牙槽骨稳固结合的时间。在种植手术后3个月,医生会检查患者种植钉和牙槽骨的情况,视情况安装种植牙基座和义齿牙冠。

然后就是养护寿命问题。种植牙的寿命一般是在10~20年,具体需要结合患者的口腔习惯、全身状况来评估。据相关统计表明,种植牙10年累计的存活率可以达到95%左右,20年的存活率可以达到94%,以每个人不同的情况,应用时间也不同,想要保持得更久,需要做好相应的口腔护理工作。如果妥善护理种植牙的话,这种义齿也能伴随患者终生。

通常情况下,种植牙的最佳时间在拔牙、牙槽骨手术或是轻型外伤后3个月以上,可在骨缺损处的恢复、骨质较密时开展。我们常说,伤筋动骨一百天,换算下来就要差不多3个月的时间。拔牙或牙齿缺失后的牙洞也需要这么长时间来愈合,以便开展下一步的治疗。有些患者在牙齿缺失后很久不修复,这会后续给后续的义齿修复带来很多问题。首

那么,种植牙的护理该怎么做呢?要记住这“两要”“两不要”。一要刷牙干净。每天早晚刷牙一次,有条件的可以在午饭后增加一次。配合使用牙线、冲

牙器等工具,清除牙菌斑及食物残渣,防止发生种植体周围炎或黏膜炎的出现。二要定期复查。种植牙安装完成后,在第1、3、6个月需要找口腔医生复查,反馈使用情况。医生会通过临床检查,给出指导和建议。每年一次由专业医生进行口腔清洁维护,及时去除牙菌斑及牙结石,即使没有症状也要定期复诊,早期发现问题,及时干预治疗。不要咬过硬的食物如硬骨头、小核桃、螃蟹钳子、开啤酒瓶盖之类,这会造成牙冠崩瓷或者种植体折裂,牙冠崩瓷维修相对容易,种植体折裂就需要拆除种植体重新做一遍种植手术了。不要吸烟。烟草中的焦油、尼古丁等有害物质会影响血液循环和自体免疫机制,导致伤口愈合和细胞再生速度变慢,从而延长创口恢复时间和增加感染风险,严重者可导致种植手术失败。

蚌埠小龙虾 1979-2024

蚌埠小龙虾始于1979年,堪称国内龙虾界“鼻祖” (内容详见 2008年6月25日 蚌埠日报)

蚌埠 5.19 龙虾啤酒节
蚌埠市蚌山区分会场
阿财老铺® 美食街区
阿财老铺 文化餐饮有限公司 宣